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Kaffeemühle

Kaffeemaschinen
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Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH120 23120-56 Silber, Schwarz, Transparent | 140 W 1/4

Variable Mahlgradeinstellungen von pulverfein bis grob Kaffeemenge einstellbar für 2 - 
12 Tassen. 100 g Bohnenbehälter mit Sicherheitsverriegelung. Herausnehmbarer Pulver-
auffangbehälter. Beleuchteter Ein-/ Ausschalter. 2 Jahre Garantie!

Classics Kaffeemühle mit Mahlgradeinstellung

Glaskanne. Warmhalteplatte - 40 Minuten Warmhaltezeit. Herausnehmbarer Filterträger. 
Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Aus strukturiertem Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlap-
plikationen. Integrierter Messlöffel. 2 Jahre Garantie! 

Honeycomb Glas-Kaffeemaschine weiß

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH261 27010-56 Weiß strukturiert hochglänzend | 1.100 W | 10 Tassen mit 1,25 l 1/2

Glaskanne. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer Filterträger. Automatische 
Abschaltung. Tropf-Stopp. Integrierter Messlöffel. Kontrollleuchte. Gebürsteter 
Edelstahl. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH152 24010-56 Edelstahl, Schwarz, Glas | 1.100 W | 10 Tassen mit 1,25 l 1/2

Adventure Glas-Kaffeemaschine

Thermokanne. Herausnehmbarer Filterträger. Automatische Abschaltung. 
Tropf-Stopp. Integrierter Messlöffel. Kontrollleuchte. Aus gebürsteten Edel-
stahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie!

Adventure Thermo-Kaffeemaschine 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH167 24020-56 Edelstahl, Schwarz | 1.100 W | 8 Tassen mit 1 l 1/2

Brüht eine Kanne in 7 Minuten. Glaskanne. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer 
Filterträger. Waschbarer Permanentfilter. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Ge-
bürsteter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie!

Compact Home Mini-Glas-Kaffeemaschine

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH199 24210-56 Edelstahl, Schwarz, Glas | 650 W | 5 Tassen mit 0,625 l 1/4
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Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgußtülle. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Aus polierten 
Edelstahl. 2 Jahre Garantie!

Victory Kompakt Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH177 24990-70 Edelstahl, Schwarz | 2.400 W | 1 l 1/4(R)

Weltweite Spannungsanpassung. Easy-Pour-Ausgusstülle. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Ne-
on-Kontrollleuchte. Inkl. 2 Tassen & 2 Teelöffel. 2 Jahre Garantie!

Travel Reise-Wasserkocher inkl. 2 Tassen und 2 Teelöffel 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH162 23840-70 Weiß | 1.000 W | 0,85 l 1/8

Wasserkocher

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Außenlie-
gende Wasserstandsanzeige. Leuchtet während des Kochvorgangs blau. Strukturierter Hochglanz-Kunststoff mit 
Edelstahlapplikationen. 2 Jahre Garantie!

Honeycomb Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH262 26050-70 Weiß strukturiert | 2.400 W | 1,7 l 1/6

Platzsparend. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Außenliegende Was-
serstandsanzeige. Leuchtet während des Kochvorgangs blau. Gebürsteter Edelstahl. 2 Jahre Garantie!

Compact Home Mini-Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH223 24190-70 Edelstahl, Schwarz | 2.200 W | 0,8 l 1/4

Eingravierte Seriennummer unten am Griff. Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Herausnehmbarer, 
waschbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Hochwertig gebürsteter Edelstahl. Für 5 Tassen. 2 Jahre Garantie!

K65 Jubiläums Edelstahl Nostalgie Wasserkocher

jetzt nur 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH236 25861-70 Kupfer, Silber, Schwarz | 2.400 W | 1,2 l 1/6 statt 

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Wasser-
standsanzeige. Leuchtet während des Kochvorgangs blau. Gebürsteter Edelstahl. 2 Jahre Garantie!

Stylevia Wasserkocher im Vintage-Stil

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH282 28130-70 Edelstahl, Schwarz | 2.200 W | 1,5 l 1/6

30% kleiners Design. Perfect-Pour-Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Herausnehmbarer Kalkfilter. Koch-
stoppautomatik. Wasserstandsanzeige. Leuchtet während des Kochvorgangs blau. Aus gebürstetem Edelstahl. 
2 Jahre Garantie!

Compact Home Mini-Glas-Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH198 24191-70 Edelstahl, Schwarz, Glas | 2.200 W | 0,8 l 1/4 statt 

jetzt nur 
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Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. 2 Jahre Garantie!

My Breakfast Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH183 25070-70 Weiß, Schwarz | 2.200 W | 1,7 l 1/6

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Herausnehmbarer Kalkfilter. Koch-
stoppautomatik. Wasserstandsanzeige. 2 Jahre Garantie!

Textures Plus Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH071 22591-70 Schwarz | 2.400 W | 1,7 l 1/6

1-Tassen-Option. Spart bis zu 66 % Energie (beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l). Her-
ausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau. Oberfläche
aus Glas mit Edelstahl- und Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie.

Glas Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH093 21600-57 Edelstahl, Schwarz, Glas | 2.200 W | 1,7 l 1/6

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH052 21671-70            Schwarz, Edelstahl | 2.400 W | 1,7 l 1/4 statt 

jetzt nur 

Retro Wassertemperaturanzeige. Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Wasserstandsanzeige. 
Kochstoppautomatik. Beleuchteter Ein-/ Ausschalter. Herausnehmbarer Kalkfilter. Gummierter Griff. Lackierter Edel-
stahl mit Retro Akzenten. 2 Jahre Garantie!

Retro Wasserkocher

Herausnehmbarer Kalkfilter. Kochstoppautomatik. Ein-/Ausschalter. Edelstahl mit schwarzem Hartglas.

Black Glass Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH251 19251-56 Edelstahl, Schwarz, Glas | 3.000 W | 1,7 l 1/4 statt 

jetzt nur 

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Leuchtet 
während Kochvorgang blau. Strukturierter Kunststoff mit Edelstahlakzenten. 2 Jahre Garantie!

Structure Wasserkocher

400RH271 28080-70      Weiß strukturiert | 2.400 W | 1,7 l 1/6 statt 
jetzt nur 

jetzt nur 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Fassungsvermögen VPE
400RH267 28081-70 Schwarz strukturiert | 2.400 W | 1,7 l 1/6 statt 
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Lift and Look-Funktion. 6 einstellbare Bräunungsstufen. Hebefunktion. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stopp-
funktion. Auftaufunktion. Aufwärmfunktion. Blau illuminierte Kontrollleuchte. Aus strukturiertem Kunststoff mit Edel-
stahlakzenten. 2 Jahre Garantie.

Structure Toaster

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH269 28090-56     Weiß strukturiert | 1.050 W 1/6

2 extra breite Toastschlitze. 6 einstellbare Bräunungsstufen. Hebefunktion. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. 
Stoppfunktion, Auftaufunktion, Aufwärmfunktion. Blau illuminierte Tasten. Matter Edelstahl mit schwarzen Edelstahl-
akzenten.2 Jahre Garantie!

Matte Black Toaster

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH266 26150-56 Schwarz matt | 1.550 W 1/4 statt 

jetzt nur 

2 extra breite Toastschlitze. Mit 6 einstellbaren Bräunungsstufen. Hebefunktion. Brötchenaufsatz, Krümelschub-
lade, Stoppfunktion und Auftaufunktion. Aus gebürstetem Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie!

Adventure 2 Langschlitz-Toaster

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH115 23610-56 Edelstahl, Schwarz | 1.600 W 1/4

jetzt nur 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH170 20170-56 Grau, Chrom | 1.000 W 1/4 statt

4-farbiger Illumina Leuchtring zeigt Röstvorgang an. Schnelltoast-Technologie. 6
einstellbare Bräunungsstufen. Zwei extra breite Toastschlitze. Hebefunktion. Bröt-
chenaufsatz. Krümelschublade. Stoppfunktion. Auftau- und Aufwärmfunktion. Gebürs-
teter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie!

Illumina Toaster mit 4-farbigem Leuchtring

2 extra breite Toastschlitze. Brötchenaufsatz, Krümelschublade, Auftau-, Aufwärm und Stoppfunktion. Langlebiger 
Kunststoff mit Edelstahlapplikationen. 2 Jahre Garantie!

Textures Plus Toaster

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH112 22601-56 Schwarz | 850 W 1/4(R)

2 Toastschlitze. 6 einstellbare Bräunungsstufen. Hebefunktion. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stoppfunktion. 
Auftau-, Aufwärm- und Stoppfunktionen. Aus strukturiertem Kunststoff mit Edelstahlakzenten. 61 cm langes Strom-
kabel. 2 Jahre Garantie.

Eden Toaster

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH303 27370-56     Weiß strukturiert | 800 W 1/4
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2 Geschwindigkeitsstufen. Impuls-/Ice-Crush-Funktion. Spülmaschinenfester 1,5 l Glasbehälter. Herausnehm-
bares, 4-flügeliges Edelstahlmesser. Sicherheitsverriegelung am Sockel. Einfüllöffnung im Deckel. Max. Umdre-
hungen pro Minute 22.000. 0,9 PS-Motor. Aus hochwertigem roten Kunststoff. 2 Jahre Garantie.

Glas-Standmixer

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH157 24720-56 Rot, Schwarz, Transparent | 650 W 1/2(R)

5 Geschwindigkeitsstufen plus Turbofunktion. 2 spülmaschinenfeste ver-
chromte Quirle und Knethaken. Auswurftaste. Oberfläche aus hochwertigem 
roten Kunststoff mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie.

Desire Handmixer

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH155 24670-56 Rot, Schwarz, Edelstahl | 350 W 1/6(R)

Im Stil der 50er-Jahre mit moderner Technik. Mit 4 Geschwindigkeitsstufen und Turbofunktion. 2 spülmaschinen-
feste Helix-Quirle. 2 spülmaschinenfeste Edelstahl-Knethaken. Auswurftaste. Aus lackiertem Edelstahl. 2 Jahre 
Garantie!

Retro Ribbon Red Handmixer

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH179 25200-56 Rot, Schwarz, Edelstahl | 500 W 1/4

Mit 5 Geschwindigkeitsstufen plus Turbofunktion. 2 spülmaschinenfeste Schneebesen und 2 Teighaken 
in Chrom. 3 Jahre Garantie!

Matte Black Handmixer

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH297 24672-56 Schwarz, Edelstahl | 350 W 1/6

Slow-to-start Funktion - mehr Kontrolle bei langsamen Stufen und weniger 
Spritzen bei höherer Geschwindigkeit. Mit 5 Geschwindigkeitsstufen und Turbo-
funktion. Spülmaschinenfestes Zubehör: 1 Aufbewahrungsbox, 2 Helix-Quirle, 
2 Knethaken, 1 Schneebesen. 2 Jahre Garantie! 

Swirl Quartz Handmixer

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH245 25892-56 Quartz, Edelstahl | 350 W 1/4

2 Geschwindigkeitsstufen und eine Impulsfunktion. 1,5 L Kunststoffbehälter mit Deckel und Füllmengenmarkie-
rung. 4-flügeliges, spülmaschinenefestes, herausnehmbas Edelstahlmesser. Sicherheitsverschluss. 2 Jahre 
Garantie!

Explore Standmixer mit Kunststoffbehälter

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH250 22250-56 Weiß, Grün, Transparent | 400 W 1/2 statt 

jetzt nur
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Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH760 22760-56 Edelstahl, Schwarz | 60 W 1/4

Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-Funktionr. 2 Aufsätze. 
Aus gebürstetem Edelstahl. 2 Jahre Garantie!

Classics Zitruspresse

Entsafter
2 Geschwindigkeitsstufen. 20 l Fruchtfleischbehälter. 750 ml Saftbe-
hälter mit Ausgusstülle und Schaumfilter-Deckel. Herausnehmba-
res Sieb/Messer aus Edelstahl. Abnehmbare, spülmaschinengeeig-
nete Teile. Sicherheitsverriegelung. Oberfläche aus hochwertigem 
roten Kunststoff mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH173  24740-56 Rot, Schwarz, Transparent | 550 W 1/2

Mixbehälter
Transparenter Trinkbehälter Kitchen 
Collection Mix & Go
Zusätzlicher transparenter Trinkbehälter für den Russel Hobbs Mix 
& Go Smoothiemixer. Aus Kunststoff mit Deckel - BPA frei. 
600 ml Fassungsvermögen.

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe VPE
400RH015 21353-56 Transparent, Weiß 1/6 statt 

jetzt nur 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH039 22700-56 Weiß, Transparent | 800 W

Auswechselbare Aufsätze: Entsafter, Zitruspresse und 
Smoothie Maker. Impuls-/Ice-Crush-Funktion. Abnehm-
bare, spülmaschinenfeste Teile. 1,3 l Fruchtfleischbehäl-
ter und 700 ml Saftbehälter. 2 Jahre Garantie!

3-in-1 Ultimativer Entsafter-Zitrus-
presse-Smoothie Maker

1/2 statt  
jetzt nur 
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Stabmixer, Zerkleinerer, Food-Processor

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH158 24660-56 Rot, Schwarz, Transparent | 200 W 1/6

Spülmaschinengeeigneter 500 ml Glasbehälter. Her-
ausnehmbares, 2-flügeliges Edelstahlmesser. Zusätz-
licher Deckel für die Aufbewahrung der zerkleinerten 
Speisen. 2 Jahre Garantie!

Mini-Zerkleinerer

48/24

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH123 24690-56 Rot, Schwarz, Transparent | 500 W 1/6(R)

2 Geschwindigkeitsstufen. Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 
2-flügeligem Edelstahlmesser. Spülmaschinengeeigneter 700
ml Messbecher. Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit
schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie!

Stabmixer

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH166 24700-56 Rot, Schwarz, Edelstahl | 500 W 1/2

2 Geschwindigkeitsstufen. Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 
2-flügeligem Edelstahlmesser. Spülmaschinengeeigneter 700 ml
Messbecher. Zerkleinerer (500 ml Fassungsvermögen). Schnee-
besen aus Edelstahl. Aus rotem Kunststoff mit schwarzen Applika-
tionen. 2 Jahre Garantie!

3in1 Stabmixer

Mit 2 Geschwindigkeitsstufen und Impulsfunktion. Spülmaschinen-
deste 1,5 l Kunststoff-Rührschüssel mit Sicherheitsdeckel und Ein-
füllhilfe. 2-flügeliges Edelstahlmesser. Spülmaschinenfestes Zubehör: 
1,5 l Standmixeraufsatz mit Edelstahlmesser. Edelstahlscheibe zum 
Schneiden & Raspeln. Kunststoff Emulgiereinsatz und Teigwerk-
zeug. 2 Jahre Garantie!

Matte Black Food-Processor

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH301 24732-56 Schwarz, Transparent | 600 W 1/2
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Cook@Home 3 in 1 Paninigrill
3 Funktionen: Aufbacken von Paninis, Kontaktgrill, Flächengrill. Antihaftbeschichtete, bewegliche Grillplatte passt 
sich Dicke des Grillguts an. Herausnehmbare spülmaschinenfeste Fettauffangschale. Gebürsteter Edelstahl.

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH888 17888-56 Edelstahl, Schwarz | 1.800 W 1/2

3 in 1 Multi-Raclette für bis zu 8 Portionen
Naturstein-Grillplatte mit Saftrinne. Antihaftbeschichtete Alu-Wendegrillplatte (ge-
rippte Grillplatte / Teppanyaki). Stufenlose Temperatureinstellung. 8 quadratische 
Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen. 8 Holzschaber. Spülmaschinengeeignete 
Teile. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH286 26280-56 Schwarz, Natursteingrau | 1.400 W 1/2

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH300 26810-56 Edelstahl, Schwarz | 750 W 1/3

Creations 3 in 1 Sandwichtoaster 
Platten herausnehmbar mit Antihaftbeschichtung: Ex-
tra tiefe Sandwichplatten, Waffelplatten, Grillplatten. Be-
triebs- und Temperaturkontrollleuchte. Wärmeisolierter 
Griff mit Verriegelungsfunktion. 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH088 24620-56 Weinrot, Schwarz | 900 W 1/4

Fiesta 3 in 1 Waffeleisen
Mit auswechselbaren Platten für Waffeln, Cupcakes 
und Donuts. Herausnehmbare, spülmaschinenfeste 
Platten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung: Waffel-
platten (für 4 Waffeln).  Cupcakeplatten (für 6 Cupcakes). 
Donutplatten (für 6 Donuts). Deckel mit Sicherheitsver-
schluss. Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte. Wär-
meisolierter Griff. 2 Jahre Garantie!

Waffeleisen

Creations Easy Clean Sandwichtoaster
Antihaftbeschichtete Platten für einfache Reinigung. Für 4 dreieckige 
Sandwiches. Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte. Platten schneiden 
und pressen die Sandwiches beim Schließen des Deckels - Verriegelungs-
funktion durch Verschlussclip. Vertikale Aufstellmöglichkeit. ‎ Schnelles Auf-
heizen. Edelstahl-Akzent. 

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH302 26800-56 Edelstahl, Schwarz | 750 W 1/6

9
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Multikocher, Heißluftfritteuse

Eier- und Reiskocher
18/25

400RH253 27030-56          Weiß, Schwarz | 300 W 1/2
Midi Reiskocher für bis zu 6 Portionen (bei 200 g gegartem Reis / Portion). Inkl. Dämpfeinsatz, Messbecher 
und Reislöffel.

Spülmaschinenfestes Zubehör. Gartopf mit Antihaftbe-
schichtung. Gehärteter Glasdeckel. Autom. Warmhalte-
funktion. Ventil im Deckel für gleichmäßigen Dampfaustritt. 
2 Jahre Garantie!

Reiskocher

Mini Reiskocher für bis zu 3 Portionen (bei 200 g gegartem Reis / Portion). Inkl. Messbecher und Reislöffel.

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH237 27020-56 Weiß, Anthrazit, Glas | 200 W 1/2

Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf. 1,8 l für das 
Kochen von ca. 10 Tassen Reis. Glasdeckel. Autom. Wechsel in 
die Warmhaltefunktion, wenn Reis gar ist. Inkl. Reislöffel und Mess­
becher. Und zusätzlichem Dampfkorb für das Garen von Gemüse 
oder Fisch. Kontrollleuchte. Oberfläche aus gebürstetem Edelstahl.

Cook@Home Reiskocher

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH750 19750-56 Edelstahl | 700 W 1/4

Good To Go Multikocher | 8 digital wählbare Funktionen
Spülmaschinengeeignet: digitales Bedienfeld herausnehmbar. 8 digital wählbare Funk-
tionen: scharf anbraten | rösten | schmoren | Sous Vide garen | Slow Cook | Dampf-
garen | Reis kochen | Kochen | sieden | Warmhalten. Digitale Programmwahl & Timer. 
Aluminiumgussgehäuse. 6,5l Fassungsvermögen. Deckel aus gehärtetem Glas. Inklu-
sive Dampfkorb und Bratenrost. Cool-Touch-Griffe. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH287 28270-56 Glas, Schwarz | 1.000 W 1/2

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH048 14048-56 Edelstahl, Schwarz, Transparent | 365 W 1/8

Transparenter Deckel. Messbecher. Automatische Abschal-
tung nach 2 Stunden. Kontrollleuchte. Gebürsteter Edelstahl 
mit Kunststoffapplikationen. 

Stylo Eierkocher für 7 gekochte Eier 
oder 3 gedämpfte Eier

SatisFry Air Heißluftfritteuse | 5,5 L 
9 voreingestellte Programme | 5,5 l Fassungsvermögen. Variable Tempera-
turregelung von 40-200°C mit Rapid-Air-Technologie. Wenig oder kein Öl er-
forderlich. Spülmaschinengeeignete Teile | Zeiteinstellung (Timer) | digitales 
Touchscreen-Bedienfeld | Shake-Reminder: Erinnerung zum Wenden des 
Gargutes mit Signalton.Maße: 305 x 280 x 361 mm.

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH305 27620-56 Schwarz | 1.500 W 1/210
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Fiesta Popcornmaschine

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH083 24630-56 Weiß, Schwarz, Rot | 1.200 W 1/2

Zubereitung durch Heißluft, ohne Fett und Öl. Abnehmbarer Deckel und Messlöffel für eine einfache Reinigung. 
2 Jahre Garantie!

Express Mini Backofen inkl. Backblech & Grillrost

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH255 26090-56 Glas, Edelstahl | 1.500 W 1/2

4 Funktionen: Backofen, Grill, Toaster, Warmhaltefunktion, Heißluftofen mit Konvek-
tion. 60 Minuten Timer und gesonderter Stufenregler für Toastfunktion. 3 Schie-
nen für Backblech & Grillrost. Herausnehmbare Krümelschublade. Warmhaltefunk-
tion hält bis zu 1 Stunde warm (65°). Gehäuse aus Edelstahl. 2 Jahre Garantie!

Classics Brotbackautomat

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH036 18036-56 Weiß | 660 W 1/2 statt 

2 Programme für verschiedene Teigsorten. 55 Min. Schnellbackfunktion. 3 Gewichtsein-
stellungen: 450, 700 und 1.000 g. 3 Bräunungseinstellungen. Programmierbarer Timer: bis 
13 h im Voraus. Autom. Warmhaltefunktion für 1 h. Spülmaschinenfester, antihaftbeschichteter 
Brotkasten & Knethaken. LCD-Anzeige. Großes Sichtfeld. 2 Jahre Garantie!

jetzt nur 

Fiesta Edelstahl Fondue Maker
Antihaftbeschichteter, spülmaschinenfester 1,7 l Fondue-Edelstahl-Topf. Variable Tem-
peratureinstellung. 6-farbig gekennzeichnete, spülmaschinenfeste Fondue Gabeln mit 
wärmeisolierten Griffen. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH605 22560-56 Edelstahl | 1.200 W 1/4 

Ab 4 Stück Preis per Stück nur 

11
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Steam Power Violett mit Tragegriff

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH128 24440-56 Violett,  Weiß | 2.600 W 1/2

Hochwertige Keramik-Bügelsohle. 4,5 Bar Dampfdruck. 3 Dampfeinstellungen. Automatische Sicherheitsab-
schaltung. Herausnehmbarer 1,3 l Wassertank. Kalkschutz-System. Temperatur-Kontrollleuchte. 1,9 m Strom-
kabel. Anti-Kalk-Kartusche. 2 Jahre Garantie!

Kabelloses Dampfbügeleisen Supreme Steam Cordless

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH062 23300-56 Weiß, Lila | 2.400 W 1/4

Mit Docking-Station. Mehr Bewegungsfreiheit ohne Kabel. Basisstation zeigt farblich den Ladzustand an. Autom. 
Sicherheitsabschaltung. Selbstreinigungsfunktion, Tropfstopp & Sprühwasserfunktion. 300 ml Wassertank. Basis-
station mit 1,8 m Kabel.

One Temperature

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH184 25090-56 Rot, Grau, Schwarz | 2.600 W 1/6

One-Temperature-Technologie. Automatische Sicherheitsabschaltung. Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungs-
funktion. Sprühwasserfunktion. Tropfstopp. 350 ml Wassertank. 3 m Stromkabel. 2 Jahre Garantie!

Dampfbügeleisen

Light and Easy

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH295 26470-56 Türkis | 2.400 W 1/6

Integrierte Anti-Kalkfunktion. Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasserfunktion.Tropf-Stopp. Temperatur-Kontrollleuch-
te. 240 ml Wassertank. 2 m Stromkabel. 
2 Jahre Garantie!

Supreme Steam Pro

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH105 23971-56 Blau, Weiß, Schwarz | 2.600 W 1/6

Keramik-Bügelsohle. Integrierte Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasserfunktion. Tropfstopp. 
310ml Wassertank. 2m Stromkabel. 2 Jahre Garantie!

Dampfbügelstationen

Copper Express

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH281 23975-56 Kupfer, Schwarz | 2.600 W 1/6

Keramik-Bügelsohle. Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasserfunktion. Tropf-Stopp. Temperatur-
Kontrollleuchte. 315 ml Wassertank. 2 m Stromkabel. 2 Jahre Garantie!

Powersteam Ultra

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH057 20630-56 Schwarz | 3.100 W 1/6

Keramik-Bügelsohle. Einkerbungen am Rand der Bügelsohlen-Spitze für leichteres Bügeln der Knopfleiste. Auto-
matische Sicherheitsabschaltung. Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasserfunktion. Tropf-
stopp. Temperatur Kontrollleuchte. Dampfregler - Nutzung als Trockenbügeleisen. 350 ml Wassertank. 3 m langes 
Kabel. 2 Jahre Garantie!

12



35/24

En
tk

al
ke

r, 
A

nt
i-K

al
k-

K
as

se
tte

n,
 D

am
pf

be
se

nDampfbesen

Steam & Clean inkl. 2 x Microfaser Reinigungsbezüge

Teppichgleit-Aufsatz
Drehbarer 

Reinigungsfuß

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt VPE
400RH570 20570-56 Weiß, Blau | 1.600 W 1/4 statt

jetzt nur

Für hygienische Sauberkeit im Haushalt - beseitigt 99,9% aller Bakterien und Keime (die Testmethode basiert 
auf EN13697 und bezieht sich nur auf versiegelte Bodenbeläge, nicht auf Teppich. Schnellaufheizend. Betriebszeit 
bis zu 20 Minuten. Abnehmbarer 700 ml-Wassertank. Anti-Kalk-Kassette. Direkter Dampfausstoß. Drehbarer Rei-
nigungsfuß. Teppichgleitaufsatz. 2 Mikrofaser Reinigungsbezüge inklusive. Kontrollleuchte. Dampfbereitschafts-
anzeige. 6 m langes Kabel. Kabelaufwicklung. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe VPE
490RH220 21220 Rot, Schwarz 1/24

Ideal für Wasserkocher, Kaffeemaschinen 
und Dampfbügeleisen. Geruchsneutrale 
Formel. Made in Germany.

250 ml

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe VPE
400RH931 20331-56 Grau 1

Für den Easy Steam Dampfgenerator 20330-56

Anti-Kalk-Kassetten

Entkalker

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe VPE
490RH022 700210 Grau, Gelb, Rot 1

Für die Dampfbügelstationen 24440-56 und 24430-56
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